召

开

纪

船

察

会

Z

# 定创建国家卫生区市绿化文明行

人均公共绿地达 15 平方米 国家卫生区创建今年基本达标

本报讯 用2年时间,把嘉定建成国家级卫 生区。这是3月19日召开的嘉定区创建国家卫 生区动员大会上,区长金建忠向全区人民发出 的号召, 他要求全区干部群众进一步提高对创 建国家卫生区重要性的认识,建立健全卫生创 建工作的长效管理机制。据了解,全区创建国家 卫生区将分两步进行, 今年将确保创建工作基 本达标,明年实现全面达标,迎接国家验收。

经过近10年的卫生创建,全区所有的镇

(街道)均成功创建为市级卫生镇(街道),安亭 等 4 个镇建成了国家卫生镇。全区 96%的行政 村已创建成为市级或区级卫生村。农村生活垃 圾收集处置3年实事工程已经完成。去年,全区 又成功创建上海市园林城区和环保模范城区, 为创建国家卫生区奠定了坚实基础。

又讯 3 月 18 日召开的全区创建上海市园 林城区总结表彰暨创建上海市绿化文明行业动 员大会,号召全区人民创建市绿化文明行业,会

议表彰了在全区创建上海市园林城区活动中涌 现出的 18 个先进集体和 50 名先进个人。

据悉,此次创建工作将以创星级公园、"七 "文明公园、文明绿地、文明居住区等为载体 展开,将于今年上半年迎接市考核验收。围绕创 建工作,全区今年将再建164公顷绿地,使人均 公共绿地面积达到15平方米,绿化覆盖率达到

沈青

本报讯 从 嘉定区住宅发展 局获悉,嘉定将试 点建设 1~2 个农 民中心村,按照 "统一规划、合理 布局、完善配套、提高水平"的原 则,结合区域市政 建设、农民行政区 划调整和自然村 的合并,注重规划 设计和配套的同 时,建立规范有效 的运作机制,加快 试占推讲。

日前,区住宅发展局组织部分 区内镇、村和开发单位负责人赴宝 山区杨北镇杨北农民中心村进行参 本报通讯员 观学习。

## 增加透明度 把住政策关

本报讯 日前,记者在嘉定区动 拆迁会议上了解到, 今年全区重点 工程建设、基础设施建设、旧城改造 建设和商品房建设过程中的动拆迁 工作,将建立拆迁补偿机制、规范拆 迁过程监管、完善行政审批程序,尽 快形成符合市场经济动拆迁模式的 综合协调机制。

会议指出,在动拆迁工作中,切 实提高动拆迁工作人员的自身素质 和业务水平,增加动拆迁工作的透 明度,对动拆迁过程中违反法规政 策、乱开口子、造成矛盾的从业人 员,将根据有关规定坚决处理。

据悉,去年,全区全年共拆除房 屋 6037 户,拆除面积 100 多万平方 米。

## -届区人大代表和政协委员赴重大工程建设工地

本报讯 为充分了解喜定经济和社会发展取得的成 绩,提高参政议政的能力。嘉定区"两会"召开前夕的3 月20日, 区三届人大200多名代表和政协三届100多 名新委员怀着激动和喜悦的心情,兴致勃勃地参观了上 海国际汽车城总体规划模型、F1 赛车场建设情况、吴凇 江大桥和同济汽车学院等重大工程的建设情况。

通过看建设、听介绍、谈感受,代表和委员们对嘉定 的未来充满信心。当看到宽敞笔直的宝钱公路和翔浏公 路时,新当选的区人大代表谈亚芬高兴地说:"致富往往

和修路联系在一块,现在贯通嘉定北区的道路建好了。 这为加速北部工业区的发展起到了推动作用。"政协新 委员朱旭由衷地说:"嘉定变化太大了,生活在嘉定是幸 福的。我将加倍努力工作,全面了解嘉定的情况,履行好 参政议政的职能。

参观结束后,代表和委员们还分别参加了相关培 训,代表收看了5年来区政府的实事工程建设情况、上 海国际汽车城建设的专题片。分组审议了"两会"的有关 文件(草案)。 沈青 童燕彬



问题,今天总算释然了。 询可真是帮了我大忙,医的市民纷纷前来光顾。| 日前,区司法局举{ 。 不少人! 行法律: 不懂的, 咨询活 咨询 没 动 有得 后说, 吸引了 摄影报道得到解决的"说"法律咨

本报讯 3 月21日,区纪委 召开纪检监察工 作会议,表彰 2001-2002 年度 全区纪检监察工 作先进集体和个 人,具体部署今年 纪检监察工作。

区委副书 记、区纪委书记 陆学明要求纪检 干部坚持把反腐 倡廉放到全区的 全局工作中来考 虑和部署,把发 展作为第一要 务,营造良好的 投资环境;要发 扬与时俱进、改 革创新、奋发有 为的精神,不断 开创全区反腐倡 廉工作的新局 面:要切实加强 领导,形成全党 都来抓党风廉政 和反腐倡廉工作

的合力,推进党风廉政和反腐倡廉工 作的深入开展。他号召全区纪检干部 认真学习先进典型的与时俱进、开拓 创新精神:学习他们坚持原则,敢于 碰硬, 秉公执法精神: 学习他们严于 律己,乐于奉献精神,为全区的改革、 发展和稳定作出新贡献。 沈青

本报讯 日前, 区委组织部洗派 了 10 名年轻干部到新建立的区动迁 联席会议领导小组办公室,进行为期 6个月的工作锻炼,让年轻干部在重 大工程建设中经受磨练和考验。

3月14日,在区委组织部召开的 年轻干部参加重大工程锻炼座谈会 上,10位年轻干部表示,嘉定新一轮的 开发建设, 为年轻干部提供了极好的 施展才华的舞台,要把握好机会,尽自 己最大的努力做好工作。本报通讯员

## 上海龙飞餐员

### 好菜好味道 请君来品尝

地址:仓场路 422 号 电话:59987777 地址:梅园路 285 号 电话:59911859 地址:金沙路 447号 电话:59915777

# 人才中介诚信至上

嘉定区人才服务中心向社会发出 6 项承诺

本报讯 3月13日下午,在嘉定区人事局会同工商嘉定分局就贯 彻落实《上海市人才招聘会管理试行办法》召开的工作会议上,嘉定区 人才服务中心向社会发出6项承诺:确保每次人才招聘会合法、规范; 加强对人场单位资格及招聘岗位真实性的审查;不向应聘者收取人场 费;切实保障会场安全有序;建立月内反馈、诚信监督制度;每季定期公 告人才需求信息。区工商和人事部门还分别向社会公布了举报、监督电 话:59999030,59539675。据悉,嘉定区人才服务中心人选为上海市28 家人才中介诚信服务单位。 本报通讯员

## 再就业者的

本报讯 嘉定的下岗失业人员再就业又添"福音"。3月18 日,位于温宿路的嘉定国信职业介绍所举行成立仪式。据悉,这 是我区第一所由市劳动局批准的非盈利性职介所。

"国信"总面积 1500 平方米,有专门的职介大厅、信息发布 多功能厅、培训大厅等,置有先进的电脑管理系统,建有人才资 源信息库和交流信息网,并与国内人才信息网接轨。"国信"除了 为求职者提供求职登记、推荐岗位、上岗培训等一系列服务外、

还为用人单位提供现场招聘、代办招工、劳动事务处理等服务

据了解,"国信"试营业一个月来,已为下岗失业人员提供了2500 个就业岗位。 童燕彬

## 嘉定春运交通盘点

本报讯 记者目前从区交通部门获悉,在今年为期 40 天的春云期间,全区共发送省际旅客 13 万人次,其中 嘉定汽车站共发送 4.5 万人次, 日均 1125 人次, 比去年 同期增加95%;市内公交客流达670万人次,投入区域 性出租车621辆,服务人次107万次,接送乘客150万 人次、比去年增加53%、确保了交通畅通、实现了春云期 间让乘客"走得了,走得好,走得安全"的预期目标。

今年春云期间,道路拥堵是一个突出的现象,为确 保春运期间道路畅通,据统计,在春运40天内,公安交 巡警支队共出动警力 7532 人次:沪嘉客运公司放弃了 部分旅游包车业务,落实36辆应急疏散车,保证了春 运运力。同时,为保证春运工作的安全有序,公安、交通 等有关部门还落实警力和稽查人员,加强了客运稽查 和危险品检查。

在 3 月 18 日召开的春运工作总结表彰会上,区 交通局,嘉定公安分局联合表彰了上海嘉定大众公交 公司等一批春云先进单位和先进个人。

张延

### (上接第1版)

周富长代表中共嘉定区委向大会的召开表示热烈 祝贺,向出席大会的各位委员、各界朋友致以亲切问候! 他指出,政协要进一步贯彻落实中共十六大精神,进一 步解放思想,破解难题,围绕区第三次党代会提出的目 标和任务,在坚持政协自身性质和特点的基础上,积极 探索适应新形势的新思路、新方法、新措施,努力开创政 协工作的新局面,把人民政协事业推向一个新的发展阶

陆象娟作二届区政协常委会工作报告。她说,二届 区政协的五年,在中共嘉定区委领导下,以邓小平理论 和"三个代表"重要思想为指导,本着发挥优势、服务大 局的总体要求,认真履行政治协商、民主监督、参政议政 职能,弘扬团结、民主主题,高举社会主义、爱国主义两 面旗帜,团结依靠全体政协委员,开拓创新,努力工作, 在继承中发展,在探索中前进,推动政协工作不断发展。 为嘉定的改革开放和现代化建设做出了积极的贡献。陆 象娟主席从五个方面回顾了二届区政协五年工作:一是 以邓小平理论和"三个代表"重要思想为指导,明确政协 工作的方向和使命;二是认真履行职能,对本区重要工 作提供广泛的支持;三是围绕中心,服务大局,积极参政 议政;四是坚持大团结大联合,努力巩固和扩大爱国统 一战线;五是适应新形势的要求,推进政协工作制度化 规范化建设。

陆象娟的报告中还总结了二届区政协五年工作的 五点主要体会和对区政协今后的工作提出了四条建议。 邓国坤在会上作了常委会提案工作情况的报告。

应邀参加开幕大会的还有:嘉定区各民主党派、有 关人民团体负责人;嘉定地区的上海市政协委员;政协 之友联谊会理事;统战系统单位负责人;部分统战干部 以及嘉定地区部分"三资"、民营企业负责人和部分市属 单位负责人。

又讯 3月24日下午,政协上海市嘉定区第三届委 员会第一次会议举行预备会议。会议由二届政协主席陆 象娟主持

会议通过了政协上海市嘉定区第三届委员会第一 次会议议程、政协上海市嘉定区第三届委员会第一次会 议主席团成员和秘书长名单、政协上海市嘉定区第三届 委员会第一次会议主席团会议主持人名单。

本报通讯员